

Pimp: «Винисиус может выиграть «ЗМ». Хочется, чтобы его игра была в центре внимания, а не поведение»

Pirm похвалил Винисиуса Жуниора.

«Винисиус Жуниор может выиграть «Золотой мяч». Может быть достаточно еще одного крутого перформанса в финале Лиги чемпионов, а достойное выступление на Кубке Америки должно закрепить успех.

Хочется, чтобы именно это было в центре внимания, а не его поведение на поле. Говорите о футболе, он прекрасен», - отметил Якоб «Pimp» Виннече.

Как «Реал» опять сделал это. Тактика внутри драмы с «Баварией»

«Реал» обыграл «Баварию» в полуфинале Лиги чемпионов и прошел в финал, где сыграет против «Боруссии Дортмунд».

Симулятор дачи к BetBoom Dacha. Проверь, умеешь ли ты отдыхать

В Восточной Европе начинается большой CS-решаффл. Следим за ним в онлайне